

# Nem korlátoznák az oltottakat

Mindenképp „védenék” a szigorításoktól az oltással rendelkezőket

• A kormány egyik legfőbb célja az, hogy a koronavírus-járvány terjedése miatt bevezetendő esetleges korlátozások a lehető legkisebb mértékben érintsék a beoltottakat, ezért a fertőzési ráta növekedésének függvényében fontolgatják, hogy egyes nem létfontosságú tevékenységeket védettségi igazolványhoz kötnék – szögezte le Ioana Mihăilă egészségügyi miniszter.

BALOGH LEVENTE

**E**z annyit jelent, hogy amennyiben a fertőzöttek aránya jelentősen megnő, például azoknak, akik vendéglőbe vagy bevásárlóközpontba szeretnének menni, igazolniuk kell, hogy megkapták az oltást, átestek a betegségeen vagy nemrég végeztettek tesztet, amelynek eredménye negatív lett. A tárcavezető kijelentette, a kormány jelenleg tárgyal az esetleges intézkedésekről. Elmondta,

koronavírus



a legfőbb prioritások a következők: hogy ne kelljen bezárni az iskolákat, hogy semmilyen vagy csak kevés korlátozás sújtja a beoltottakat, és a gazdaságot se kelljen lezárni.

## A kormány álláspontja

A beoltottak kapcsán leszögezte: a kormány álláspontja szerint az oltottakat nem szabad korlátozni abban, hogy vendéglőbe, bevásárolni

Az igazolás kell, nem a szuri. Jelenleg 370 gyanús dokumentumot vizsgál a rendőrség és az ügyészség

▲ FORRÁS: MTI

vagy máshova járjanak. A miniszter szerint az érintett tevékenységek olyanok, amelyek esetében fennáll

## 1300 fölött az új fertőzöttek száma

1300 fölé nőtt a 24 órán belül koronavírus-fertőzéssel diagnosztizáltak száma: a tegnapi adatok szerint 45 860 tesztből 1313 lett pozitív, ami 2,86 százalékos arány. Ezzel az igazolt fertőzöttek száma 1 098 765, a gyógyultaké pedig 1 055 059-re nőtt. A kór szövődményeiben 31-en hunytak el, közülük 30-an krónikus betegek voltak. Az elhunytak száma ezzel 34 570. A kórházakban 2303 fertőzöttet ápoltak, közülük 291-et intenzív osztályon.

a járvány terjedésének fokozott veszélye, mivel zsúfolt, zárt terekben zajlanak. Mint ismert, korábban felmerült, hogy az oltatlanok számára megtiltják bizonyos nem létfontosságú tevékenységek gyakorlását – például hétvégén nem járhatnak bevásárlóközpontba, illetve nem látogathatnak a vendéglátóhelyek belső, zárt tereit. Az egészségügyi miniszter szerint a konkrét döntések a fertőzési ráta növekedése esetén születnek meg, ugyanakkor emlékeztetett, hogy a járvány terjedése gyorsabb a szakértők várakozásaihoz képest. A védettségi igazolására egyébként az ország teljes területén használható az uniós zöldigazolvány, nem csupán a határátkelőkön.

Mihăilă kitért a hamis oltási igazolások kérdésére is. Elmondása szerint jelenleg 370 gyanús dokumentumot vizsgál a rendőrség és az ügyészség. A miniszter szerint a hamisítványokért az azokat kiállító egészségügyi dolgozókat terheli a felelősség.

## Séta közben nézhetők meg az egészségügyi alkalmazottak legjobb munkái

• Rendhagyó szabadtéri kiállítás nyílt kedden Székelyudvarhelyen a koronavírus-járvány idején egészségügyi dolgozók által készített fotókból. A pillanat ritmusa című tárlat válogatás több mint száz fotó közül, amelyeket pályázati felhívásra küldtek be Hargita megyei egészségügyi dolgozók.

KUDELÁSZ NÓBEL

**T**avaly, a pandémia idején gyönyörű fényképeket tettek közre közösségi oldalain az egészségügyi dolgozók, ez adta az ötletet egy pályázat kiírásához – tudtuk meg Zörgő Noémittől, a Székelyudvarhelyi Városi Kórház sajtósóvivőjétől. Mobiltelefonos és kamerás, fehér-fekete, valamint színes felvételekkel lehetett benevezni tájkép, természetfotó, portré,

Udvarhelyszék

absztrakt és urbanizáció kategóriákban.

## Tizenhárom jelentkező

Tizenhárman jelentkeztek, összesen több mint száz fotóval, a beérkezett munkákat erdélyi és magyarországi profi fotósokból álló zsűri bírálta el. A munkák közül huszonkilenc került kedden közszemlére a Székelyudvarhelyi Városi Kórház kerítésén. „A Covid-járvány alatt a kórház bezárt, az emberek féltek bejönni, mi sem tudtunk nyitni, ezt a hangulatot próbáljuk feloldani” – részletezte Borka-Balázs Attila kórházmenedzser a

pályázat indításának körülményeit a közvetlen hangulatú, járdán tartott megnyitón. Ugyanakkor a felhívás lehetőséget teremtett „a kollégáknak bemutatni mindennapjaikat, hobbijukat, egy kicsit megnyitni őket a külvilág felé” – tette hozzá a kórházmenedzser. „Az itt látható munkák közül jó néhányat a sajátomként is elfogadnék” – foglalta össze a fotók

Az egészségügyi dolgozók nemcsak életeket, hanem életképeket, szellemi értékeket is mentenek

► FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

színvonalával kapcsolatos szakmai meglátásait Dávid Botond székelyudvarhelyi fotós a megnyitón. Saját tapasztalata szerint a kültéri kiállítás előnye, hogy a fényképek sokkal

több nézőhöz jutnak el, mint ha zárt helyen lennének kiállítva. A tárlat szeptember végéig látható a városi kórház Bethlen Gábor utca felőli kerítésén.

